
Beantwortet: 365
Übersprungen: 3

Die Organisation der Tagung war...    

Ungenügend

Genügend

Gut

Sehr gut

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Deutsch

0.0%

0.3%

8.5%

91.2%

Ungenügend

Genügend

Gut

Sehr gut

0% 20% 40% 60% 80% 100% Insatisfaisante

Satisfaisante

Bonne

Très bonne

0% 50% 100% 150%

Français


	Folie 1
	Folie 2: Übersicht Einschreibungen
	Folie 3: Wie beurteilen Sie die Tagung insgesamt? 
	Folie 4: Wie gross ist die Wahrscheinlichkeit, dass Sie diese Tagung einem Kollegen, einer Kollegin weiterempfehlen?  
	Folie 5: Das Programm war gehaltvoll sowie abwechslungsreich und die Beiträge waren relevant im Hintergrund des Tagungsthemas.  
	Folie 6: Ich habe viel über Interprofessionalität gelernt und erfahren.  
	Folie 7: Wünsche/Anregungen zu den Referaten & Beiträgen 
	Folie 8: Die Organisation der Tagung war...    
	Folie 9: Die Informationen zur Tagung im Vorfeld (Newsletter, Website etc.) waren...    
	Folie 10: Der Online-Anmeldeprozess zur Tagung verlief...    
	Folie 11: Die Betreuung vor Ort war...   
	Folie 12: Die Räumlichkeiten im Allgemeinen bewerte ich als...    
	Folie 13: Die Verpflegung war...     
	Folie 14: Die Dauer der Pausen war...  
	Folie 15: Wünsche/Anregungen zur Organisation und Durchführung:   
	Folie 16

